

ERRATA DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO nº. 189/2024

(Pregão Eletrônico - SRP nº 03/2024)

1. Errata do Edital do Processo Licitatório nº. 189/2024 na modalidade de Pregão Eletrônico - SRP nº 03/2023 que tem por objeto REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEIS AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PARA MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DE COPA E COZINHA E DE LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO DAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE FLOR DO SERTÃO, conforme itens abaixo:

1.1. Errata para alterar a tabela de informações do pregão do item 1.1. e do lote 50 do edital conforme abaixo:

Onde se lê:

- 1.1.1 DATA E HORA LIMITE PARA IMPUGNAÇÃO: 09H:00M DO DIA 20/02/2024 (HORÁRIO DE BRASÍLIA);
- 1.1.2 Lote 50: Exclusivo ME/EPP.

Leia –se:

- 1.1.1 DATA E HORA LIMITE PARA IMPUGNAÇÃO: 00H:00M DO DIA 21/02/2024 (HORÁRIO DE BRASÍLIA);
- 1.1.2 Lote 50: Não é exclusivo ME/EPP.

1.2. As demais Clausulas do presente Edital permanecem inalteradas, sendo mantido a data de abertura do certame.

Flor do Sertão – SC, aos 09 dias do mês de fevereiro de 2024.

PAULO ROBERTO BEGNINI
Agente de Contratações